

中国(上海)自由贸易试验区管理委员会金桥管理局一行访印尼中华总商会



连介豪副总书记致词

【本报讯】2024年5月25日(星期六)上午11时,中国(上海)自由贸易试验区管理委员会金桥管理局吕东胜局长一行访印尼中华总商会一行。

代表团包括:上海市浦东新区市场监督管理局党组书记、副局长王斌、上海市浦东新区曹路镇镇长金利军、上海市浦东新区发展和改革委员会城市发展处处长曾格伟、中国(上海)自由贸易试验区管理委员会金桥管理局:商贸和服务业促进处(综保区管理处)处长周理、主任科员吴越。

代表团一行的到来受到印尼中华总商会副总主席连介豪、监察委员会委员王振坤、林松石、陈泳志和黄德星等理事的热烈欢迎。宾主双方亲切交流,



连介豪、吕东胜互换纪念品时与双方代表合影

气氛融洽。会上,连介豪致词表示,代表印尼中华总商会,对各位的到来,致以热烈的欢迎,和诚挚的问候。

他说,“印尼与中国是隔海相望的友好邻邦,自古以来,我们两国的经贸、文化交流就很密切。进入21世纪以来,印尼与中国之间的经济合作更是不断深化,无论是我们两国政府高层之间的频繁互访,还是在贸易、投资、基础设施建设等更多领域中,我们的合作都取得了

显著的成就。去年,印尼-中两国贸易额达到1394亿美元,中国对印尼投资达74亿美元。中国已连续11年成为印尼最大贸易伙伴,连续8年位列印尼前三大投资来源地。”

他接着说,作为“21世纪海上丝绸之路”最重要的战略合作伙伴,过去的十多年,我们也亲眼见证了印尼与中国,方方面面的合作、交流的务实与深化。包括“一带一路”标杆项目——雅万高铁的高质量运行,以及“区域综合经

济走廊”和“两国双园”项目的持续推进,再到成功走入印尼千家万户的中国品牌、中国产品,包括华为、小米、Vivo、Oppo等公司的高科技产品深受印尼人民的喜爱。

去年,是印尼-中两国建立全面战略伙伴关系的10周年,也是上海自贸试验区设立的10周年。上海自贸试验区,作为中国高水平开放和高质量发展的桥头堡,经过十余年的发展,成果斐然推动贸易自由便利,为投资创业营造良好的营商环境。

他最后说,今天金桥管委会的领导能够来访印尼,我们非常高兴,也诚挚邀请上海自贸区的领导、企业家们,多来印尼考察、交流、访问,我们愿为大家提供相关的支持和便利,积极发挥商会的平台、桥梁作用,为共建“一带一路”,繁荣我们两地经济,做出积极贡献。

吕东胜局长致词,表示对热情接待表示衷心感谢。他说,“我和同事们从上海黄浦江畔来到瑰丽多姿的千岛之国。首先是来寻师访友,登门造访;第二



吕东胜局长致词

是来投资推介,盛情邀约;第三是来搭建平台,促进交流。相知无远近,万里尚为邻。中国和印尼是隔海相望的好邻邦、好兄弟、好伙伴,两国友好关系历久弥新。”

他指出,金桥开发区作为中国国务院批准设立的第一个国家级经济技术开发区,积极发挥桥梁纽带作用,希望以本次进一步深化产业链供应链融合,拓展绿色能源、未来汽车、生物医药、人工智能,期待印尼继续保持市场开放,为中国企业、金桥企业提供更加公平正业的营商环境;印尼华侨、企业家做两地友谊和合作的推动者、传播者、引领者,为印尼经济发展作出更大贡献。

本报记者阿科报道/摄影

鲁北乡亲互助基金会成立111周年庆向会员分发700份礼包



基金会管理者和捐助者

【本报泗水讯】5月24日,鲁北乡亲互助基金会成立111周年,管理层在鲁北乡亲互助基金大楼举行了简单的庆祝活动,并向其成员分发了700份礼包。

基金会财务主管 Heru Listyo 表示,每位成员都收到了捐赠者提供的午餐盒、方便面、水果和家用设备等礼物。

他说,“今天很特别。因为鲁北乡亲互助基金会成立111周年的庆祝活动恰逢卫生节的纪念活动。希望我们分发的礼物对会员有用处。”

同时,基金会主席的阿能希望全体会员保持热情,永远健康。

他总结说,“我们要感谢所有理事和捐助者,我们也希望明年对每个人都

会更好、更繁荣。”礼物的分发迅速、安全、有序。每个成员轮流用优惠券交换管理层的礼物。所有成员都很高兴,并向管理层和捐助者表示感谢。

多位管理者和捐助者也参加了本次活动,包括张兆恩、陈淑莲、Ken 等人。

@Nto tze/evi/Hk



兑换券送礼有序进行



全体成员到场领取礼物

Wulan 组织小,能量大!

许民威

日昨,像往日一样,前去参加在万隆闽南公会举办的晨运太极班。只是,今日与以往却大不相同。楼下来了更多新面孔,楼上墙壁挂有横幅,提示今天 wulan bahagia 组织联同闽南公会,一起举办每季

度联欢和验血、量血压等医疗援助。工作人员安排就绪后,便开始有序地为

组员服务。组员们验完流程后,便会安排坐在大庭设好的餐桌,一面品尝大会派送的饭盒就餐,一面欣赏文娱节目。最后,大会派发红包,即车马费,组员们才带着喜悦的心情回家。

Wulan 是 warga usia lanjut 的简称。既是我们通常所说的乐龄一族。而与其

他社团乐龄聚餐最大的不同点,是他们的会员,大部分都是生活比较艰难,常给社会忽略的华裔朋友。邀请他们来聚餐,并且真正关心他们的健康,视他们为座上客,与他们同乐。

在闽南公会甘玉堃副主席与其主要负责人陈福顺先生,林琨豪先生交谈中才发现,他们都是普通

的商人,但却是虔诚的佛教徒,连同多位志同道合的朋友,共同发扬菩萨心肠,助人为乐,共襄善举,近来都已经发展到七十多位会员。更难能可贵的是,扶助的对象是常给忽视的弱群同胞,主事们、工作人员又谦虚低调。为此,非常感动和由衷的钦佩。

